



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 18 апреля 2013 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПРЕДСТАВЛЯЕТ «ОЦЕНОЧНЫЙ ЛИСТ» ДЛЯ ОЦЕНКИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ КОМПАНИЙ

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня представил новый «оценочный лист энергетических компаний», призванный содействовать привлечению энергетических компаний к ответственности за восстановление энергоснабжения после значительных перебоев в подаче электроэнергии с использованием количественной оценки показателей работы энергетических компаний, в рамках мероприятий штата по более эффективному рассмотрению и оценке деятельности энергетических компаний после урагана «Сэнди» (Sandy). Предлагаемый оценочный лист будет выпущен Комиссией по вопросам предоставления услуг населению (Public Service Commission, PSC) для публичного рассмотрения и обсуждения, чтобы обеспечить наибольшую полноту и эффективность показателей деятельности.

Предлагаемый оценочный лист основывается на результатах работы Комиссии по выполнению закона Морленда (Moreland Commission) по обеспечению подготовки к бурям и проведения ответных мероприятий энергетическими компаниями штата, Комиссии штата Нью-Йорк по подготовке к чрезвычайным ситуациям (NYS Ready) и Комиссии штата Нью-Йорк по реагированию в чрезвычайных ситуациях (NYS Respond Commission), созданных Губернатором после суперурагана «Сэнди» (Sandy) для обеспечения готовности критически важных систем и услуг штата к будущим стихийным бедствиям и другим чрезвычайным ситуациям.

«Оценочный лист энергетических компаний поможет установить стандарты для содействия эффективной подготовке энергетических компаний к чрезвычайным ситуациям и реагированию в таких ситуациях по восстановлению энергоснабжения их районов, - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). — Привлечение энергетических компаний к ответственности в соответствии с такими стандартами обеспечит их возможность, способность и надлежащий менталитет для быстрых и эффективных действий. Моя администрация будет продолжать активную работу над проведением реформ, направленных на совершенствование и улучшение готовности и реагирования штата Нью-Йорк в чрезвычайных ситуациях, а также повышения прочности и устойчивости инфраструктуры штата для более эффективного противодействия крупным природным катаклизмам».

«Обеспечение надежного и бесперебойного энергоснабжения имеет решающее значение для здоровья и безопасности жителей штата Нью-Йорк, - сказал Председатель Комиссии Гарри Браун (Garry Brown).— Для выполнения этой важной обязанности энергетические компании должны соответствующим образом реагировать на чрезвычайные ситуации, и Комиссия должна быть в состоянии обеспечить, чтобы энергетические компании были надлежащим образом подготовлены реагировать на чрезвычайные события, и чтобы они соответственно реагировали на необходимость оперативного и эффективного восстановления обслуживания».

Разработка оценочного листа с количественными показателями является прямым результатом нововведенных изменений в Закон о коммунальном обслуживании (Public Service Law), предложенных Губернатором Куомо (Cuomo) и систематизированных в рамках бюджета штата на 2013-14 гг. Новый закон требует ужесточения контроля Комиссией по вопросам предоставления услуг населению (PSC) планов действий энергетических компаний в чрезвычайных ситуациях, и облакает Комиссию полномочиями по определению гражданско-правовых санкций в отношении энергетических компаний. Разработка критериев оценки деятельности энергетических компаний является первым шагом в обеспечении более активного регулятивного надзора.

Сферы деятельности, охваченные оценочным листом, включают в себя:

- предварительные подготовительные меры каждой энергетической компании к значительным перебоям в подаче электроэнергии;
- способность каждой компании восстановить обслуживание после значительных перебоев в подаче электроэнергии; и
- способность каждой компании к взаимодействию в период значительных перебоев в подаче электроэнергии.

Оценочный лист обеспечит количественные показатели для содействия Комиссии по вопросам предоставления услуг населению (PSC) в ее оценке деятельности энергетических компаний, определении ею необходимости оценки санкций, а также размеров рассматриваемых санкций.

В дополнение к разработке критериев эффективности деятельности, закон требует, чтобы Комиссия по вопросам предоставления услуг населению (PSC) рассматривала и утверждала планы действий в чрезвычайных ситуациях, ежегодно подаваемые электроэнергетическими корпорациями, и указывает предметные области, которые должны быть включены в планы действий в чрезвычайных ситуациях. В рамках представленного Губернатором Куомо (Cuomo) бюджета штата на 2013-14 гг. была введена значительно более строгая оценка и контроль деятельности энергетических компаний в штате Нью-Йорк.

Рассмотрение и утверждение Комиссией по вопросам предоставления услуг населению (PSC) планов действий в чрезвычайных ситуациях потребует внедрения процесса общественного

обсуждения, который будет применяться к плану действий в чрезвычайных ситуациях каждой электроэнергетической компании. Утвержденные планы будут служить основой для последующих мер принудительного характера со стороны Комиссии.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418